
 

 
 

Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 
 

 
Extrait du Procès verbal Assemblée Générale ordinai re 

22 NOVEMBRE 2014 
 
 
 
 
Lieu : stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h30 
 
 
 
 
 
1. APPEL DES MEMBRES 

 
Au 21/11/14, le club compte  266  membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à  89 voix. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

- Présents et pouvoirs : 94 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale extraordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 M. BREFFY  conseiller général 
 M. MARTINEZ Adjoint aux sports FLEURY LES AUBRAIS 
 Mme AUDAY Adjointe à la culture et la vie associative  
   FLEURY LES AUBRAIS 
 M. DUNOU  Président de l’union du CJF 

 
Gilles demande à l’assemblée d’avoir une pensée pour toutes les personnes qui nous ont quittées 
tout au long de cette année, et en particulier pour notre ancien trésorier Jean MENIER décédé 
dernièrement. 
 
- A/ Approbation A.G.O. de 2013 

 
La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal de l’ A.G.O. 
du 18/10/13 qui a été affiché et qui est en ligne sur notre site. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, le procès verbal de l’A.G.O. est adopté à l’unanimité. 
 



 

 
- B/ Rapport moral du Président 

 
Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF. C’est le trente septième rapport moral de 
notre Président. 
 
« Je vous remercie de participer à l’assemblée générale de notre association et d’être aussi nombreux, 
ce qui est toujours un plaisir pour un Président. 
 
Les Sportifs et  les formations 
Vous aurez dans quelques minutes la présentation des résultats sportifs, ils sont exceptionnels par le 
niveau national des podiums et par le nombre de médailles !!! 
 
Il faut saluer spécifiquement le podium national de nos carabiniers qui renouent avec une ancienne 
tradition de notre association dans les années 1975, celle d’être présent sur les marches des podiums 
des épreuves carabine 
 
Cinquième club de France depuis plusieurs Olympiades, la qualité de nos sportifs est performante et 
stable dans la durée pour nos équipes en Division I. 
 
Nos jeunes encadrés par les moniteurs et brevetés fédéraux donnent également les signes de futurs 
champions, nous nous devons d’apporter une aide importante en équipement pédagogique pour soutenir 
ce développement. 
 
La qualité du travail d’enseignement est structurée et très importante, le mercredi nos pas de tir sont 
totalement employés par nos jeunes sportifs et nous arrivons même à manquer d’équipements… 
Merci aux moniteurs et à l’équipe du CJF Tir ! 
 
Des formations sont ouvertes pour encadrer les jeunes et les tireurs de loisirs, vous pouvez vous inscrire 
auprès de la Ligue avec Marc et Julien. 
 
Merci également à nos 8 arbitres qui travaillent au-delà de nos murs pour encadrer les compétions 
départementales, régionales, nationales, eux aussi souhaiteraient voir le renforcement de cet élément 
vital pour la continuité de nos championnats. 
 
Alors, n’hésitez pas à me contacter pour rejoindre ce groupe de bénévoles de haut niveau.  
 
L’association 
 
Nous avons dépassé la saison dernière la barre des 300 adhérents licenciés et avec les cartes de clubs, 
nous atteignons les 350 personnes. 
 
Le bénévolat est la source même de notre existence, désintéressé et au service de notre association, 
nous avons une équipe nombreuse de 45 personnes au sein du conseil d’administration de notre 
association « Cercle Jules ferry Tir ». Rien d’honorifique, chaque personne assure une mission 
particulière au sein de notre association  et assure également en équipe les ouvertures au public de 
notre agglomération. 
 
Sans eux rien ne pourrait se faire, dans la gestion de l’association au quotidien, dans la logistique des 
installations, dans la maintenance des cibleries, chaque geste a une importance accrue. 
 
Le sens des responsabilités envers l’association est le garant de la continuité de la démarche que nous 
assurons depuis 1899 (pour l’existence du tir à Fleury les Choux) et depuis 1977 pour moi même avec le 
noyau d’amis qui appuie chaque décision de notre conseil d’administration. 
 



 

Nos amis gendarmes que nous accueillons depuis plusieurs années sont présents sur les chantiers 
d’entretien des pas de tir, signe que nous dépassons largement le cadre de l’association au sein du 
centre de Tir Régional. 
 
Nous aurons encore cette année besoin d’aide, les peintures des portes, les serrures, auront besoin de 
subir la caresse de vos amis, Philippe animerait avec son équipe ces actions d’entretien. 
 
Nous allons également renforcer le contrôle vidéo des pas de tir, le contrôle à distance 
nous donne la possibilité d’intervenir 24H/24 et d’identifier chaque utilisateur des équipements 
municipaux. 
 
La ville 
 
Notre municipalité a permis cette année  

• la mise en place de pièges à balles sur l’ensemble de nos pas de tir 25 et 50 mètres, 
• la réfection du mur extérieur qui souffrait du temps qui passe,  
• la butte de terre a été éliminée et c’est là un très grand progrès  
 

Cet ensemble de travaux très importants et couteux, a été très bien géré pas le service des sports et par 
les services techniques, sous le contrôle de notre Ligue, un beau travail d’équipe dans une excellente 
ambiance. 
 
Les règles d’utilisation des pas de tir doivent se faire selon le règlement intérieur de l’association, tout 
manquement avec l’utilisation de calibres et d’armes dépassant les capacités de nos pièges à balles 
entrainera la radiation immédiate du membre de l’association. 
 
 
Les remerciements Conseil régional, Conseil Général , Ville, Ligue, Fédération 
 
Nous remercions notre municipalité pour son engagement et sa grande responsabilité, les décisions ne 
sont jamais faciles en terme budgétaire dans une période très difficile et la subvention municipale est 
vitale pour la continuité de notre action au service de nos concitoyens.  
 
Merci à nos bénévoles du conseil d’administration, à nos champions. 
 
Merci aux membres de notre association qui se dévouent dans les instances départementale, régionale, 
nationale et au sein d’autres associations nationales, ils font rejaillir leur engagement très haut en 
gardant les valeurs du bénévolat de l’Union du CJF. 
 
La Ville de Fleury-les-Aubrais avec l’ensemble du conseil municipal, le conseil régional, le conseil 
général, la Ligue du Centre et la Fédération doivent être remerciés pour leur engagement à nos côtés, 
sans cette équipe de partenaires, rien ne pourrait être bâti. 
 
À vous tireurs sportifs, parents et amis : 
Faites partager l’amour de notre sport auprès de vos proches et parrainer vos amis afin de permettre la 
véritable connaissance de nos disciplines sportives et historiques. » 
 
 
Gilles remercie chaleureusement les membres du Bureau Directeur qui oeuvrent en permanence pour le 
bien de l’association. Ce type de bénévolat est rare et donc précieux, chacun doit trouver sa place pour 
permettre un bon fonctionnement de l’ensemble de notre association. 
 
 
Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des mem bres présents. 

 



 

 
 

 
- C/ Rapport activités 

 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites 

par nos bénévoles durant la dernière saison sportive. Certaines photos montrent que les conditions 
climatiques n’ont pas toujours été avec nous pour nos animations extérieures. 
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Les personnalités présentes prennent la parole. 
 
Mme AUDAY remercie les bénévoles qui s’investissent dans notre association et constate la rigueur de 
notre association. 
 
M. MARTINEZ se félicite de la collaboration entre la Ville de Fleury, la Ligue de tir et le club du CJF. Il 
souhaite que les autres associations s’investissent autant que la nôtre. Il nous prévient de la baisse du 
soutien financier de la Municipalité pour la saison prochaine. Il constate les bonnes relations habituelles 
du tir avec la Ville. 
 
M. BREFFY constate notre rigueur en matière de sécurité ainsi que dans la révision de nos statuts et 
règlement intérieur. Il nous félicite du beau développement de notre association depuis 1899 où nous 
étions 12. 
 
M. DUNOU reste avec nous jusqu’à la fin de notre réunion. 
 
- D : Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  

 
Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour 
signer en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Général et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimi té des membres présents. 
 
- E/ Rapport Financier 

 
M Benoît LEIZOUR donne lecture des comptes arrêtés au 31/08/2014 : 
 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 
Un des trois vérificateurs aux comptes, M. Eric DUBOIS fait état de la vérification effectuée le  15 
novembre 2014 et confirme la bonne tenue des comptes. 

 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier  et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2014-2015. 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionn el. 

 
- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 

 
Pour la saison 2014/2015 les candidats : 

- Thierry HENAULT 
- Eric DUBOIS 
- Ophélie ROUSSEAU  

Sont reconduits. 
 

Les candidats sont désignés vérificateurs aux compt es à l’unanimité de l’assemblée présente. 
 
 



 

- G / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir 
 

Benoît LEIZOUR nous donne quelques chiffres sur les différents achats d’armes effectués pour 6320 
euros 
 
Nous avons également fait le total du temps passé par les bénévoles pour les permanences, les 
animations, les championnats, etc… 
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M. DUNOU nous fait remarquer que nos chiffres sont incomplet car il faut multiplier ces heures de 
présence par le nombre de bénévoles présents afin de chiffrer la valeur de tout ce temps passé au 
service de notre association. 
 
- H/ Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux  et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 
 
L’ensemble des diplômes et médailles obtenus par nos sportifs durant la saison sont remis aux sportifs 
présents à cette assemblée. 
 
 



 

Hervé DUNOU intervient au nom de l’Union du CJF qui représente 18 associations et 4000 licenciés. Il 
salue la performance sportive ainsi que la performance administrative dans la tenue du CJF TIR. Chaque 
année une progression est constatée.  
 
Il souhaiterait que des bénévoles du tir se proposent pour siéger au bureau de l’Union du CJF qui est en 
sous-effectif. Il invite nos licenciés à venir le 6 février 2015 à la tenue de l’assemblée générale. 

 
Le Président invite l’assemblée au pot de l’amitié 
 

 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 
       


